





V I D É K.

Bécs-Bodrog megye főispánjának — mint lapunk értesít — meghagyta a kormány, hogy alant...

\* A „Zastava” közli az „Egyetértés”-ből ama tudósítást, mely Radits karlovczi theologiai rektorának...

Bécs, jan. 26.

(Az „Egyetértés” tudósítójától.)

Ha az embert szánalom nem fogja el, rendkívüli mulatságosnak találhatja német centralistáinak sorát. A hol, bécsiek távolról nyílt kiltatás, verselésre szert...

Ugy vélem, hogy ez, ha az egyházi kinevezések bejelentése terén történnek meg, a katolikus egyháznak inkább érdekelni fogja, mint az államot, mert az által az egyházi szolgálatban beállított úreszedés betöltése...

Bismarck. A vatikánai Oroszországgal való viszonyáról a Moniteur de Rome kommunikált közöl, melyt az mondja, hogy az orosz nyelv használatára név...

dalmi-politikai programjukat nyújtottak be indítványként, s melyről egy németországi nagy lap nagyon találóan mondotta: „Ez a megbolondult doktrinazismus szüleménye.”

Szóval, a közélet bármily tért vegyüszem, mindentől igazolva találjuk a „Neue freie Presse” azon buléinjét, mely a német szabadalvú pártot megvertnek és körülfogottak valjha. Hogy ez a monarchia javára van...

KÜLFÖLD.

— jan. 27.

A portának az angol körjegyzékre adott válaszárol egy angol lap legújabbán azt jelenti, hogy a porta ebben főképp azt emeli ki, hogy Lord Granville fejte...

Vilmos császárnak a pápához intézett s deczember 22-én kelt következő levelét közli a Nordd. Allg. Zeitung: „Szentegédnek decz. 3-án hoztam intézett leveléért...

Ugy vélem, hogy ez, ha az egyházi kinevezések bejelentése terén történnek meg, a katolikus egyháznak inkább érdekelni fogja, mint az államot, mert az által az egyházi szolgálatban beállított úreszedés betöltése...

Bismarck. A vatikánai Oroszországgal való viszonyáról a Moniteur de Rome kommunikált közöl, melyt az mondja, hogy az orosz nyelv használatára név...

UJDONSÁGOK.

— jan. 27.

Lapunk mellékletének tartalma: Irodalom. — Tanügy. — Művészeti közlemények. — Tárca: Arany János levelei Petőfi Sándorhoz. — Tréves baránok. — A gyálgyarok.

— Személyi hírek. Frigyes főherceg é h 26-án érkezett Nagyszombatba; a hivatalos fogadás meg volt tiltva, azért csupán néhány tiszt ment ki a vonathoz a főherceg üdvözlésére és Kráthy polgármester mondott beszédet, melyet a főherceg megköszönt. — Bismarck herceg leányának: Rantzau grófnak harminckét gyermekét Henriknek keresztelték. — Arentthal Lajos, a pétervári osztrák-magyar nagykövetség tájékoztatója Bécsbe érkezett. — Turgenyevet, a kitünő orosz regényíró, é h 15-én operálta Paul Segond párisi orvos, ki mellett Bronard és Nelaton, az egykori hírneves orosz fia segédkeztek; az operáció után Turgenyev teljesen megkönyömbült. — Koburg Filop herceg és neje — a mint értesülünk — holnap délután Bécsbe utaznak, hogy az ottani udvari bálon megjelenhessenek; ő fenségek február 1-én ismét Budapesten lesznek. A hercegi pár ma az athlétá-bálibizottság küldöttségét fogadta s kiltatásba helyezte a bálon...

való megjelenését. — Báró Joanovich, Dalmácia helytartója közelébb ismét Bécsbe utazik. — De Castries herceg Párisból Bécsbe érkezett. — Bleichröder berlini bankár a német trónörökös-pár ezüst menyeközve alkalmából 30,000 márkát bocsátott a trónörökös-pár rendelkezésére kiosztás végett.

— Chambord gróf. A következő érdekes sorokat írják Görzöl: „A tróester Zing-nak: Chambord gróf itt léte most nem veszik egy észre, mint a korábbi években, noha épen az ideén sok szív és szem gravitál Franciaországban a mi csendes osztrák Nizának főle, melynek megkötésére a főkészség X. Károly királynak. Yeli kálóhelyének megváltoztatásán bizonyony irányadó volt Chambord grófra, hogy odafen, a Ferenczi templomban, a világot ellejelett sirban nyugszik nagyjátja, az utolsó Bourbon, ki a francia koronát magának mondhatta. Vagy talán még sem az utolsó. Akkor jogszerűségi nyerne a királyi koronázást adott megnevezést. 1835-ben s ezim mellyel őt környezte megölték. A mult év deczember havának elején tömérdek francia látogató meg görz magányában a trónörökösöt s most is lakik a város egyik szállóházában valami Bourbon gróf. Sokan jönnek fölvisz a messze Franciaországról, hogy megnézzék a legújabb királyt, a maguk és országuk hódolattal, hogy bátorítsák és éltsék a jövőbe hitét, hogy türelmellel várhasa a perczet, melyben isten kegyelméből kezébe jut törvényes uralma. De, hogy a lapokban em legtelet legitimista költötségé jart-e városunkban, arról sem tud semmi. Volt itöl, melyben Görz a Bourbon számos híveinek adott megnevezést. 1835-ben s ezim megölték, a pestis kolerá tartott iszonyu arást: X. Károly is ide menekült gyermekeké s minden ingóságával, halálfelelőtöl gyötörte s egyetlen igáz hitétől: „Blaocs hercegről kiserde. De a királyt néhány hét mulán kiragadta az élok közöl a sórnyári járvány. Azóta kezdámám lett a herceg egyszerű háza is s ama napkra csak egy kopott fekete márvány-tábla emlékeztet a Ferenczi kástróban, melyen alig lehet elovarni már X. Károlynak nevét. Lajos kivégzésének évfordulóján Chambord gróf is mondatott misét a görz templomban.

A bosszúálló. Emlékezhettek még olvasni arra a szerzős híveket esetre, a melynek hősnője a Borgia kasszony volt, ki hűtelen kedvesének arcába vágta a nyílt ostort. Az esküdtök, Lachaud, vészbeszédének elragadó hatására állt, fölmentette a szeszénőt, ki maga állott bosszút becsülete megsértéséül. Alig hogy szabadon eresztették, levelet kapott Bukaresztből, melynek tartalma körülbelül az volt: „Hogy én nem ismerem meg az illetőt, nem is látnék meg az arczképét sem, de azért ki mondhatatlanul szeretem. Erélyessége, anyja iránt való gyöngédsége és szerencsétlensége nagy hatást tett reám. Akar-e nőmmé lenni? Boudesko Konstantin herceg.”

— Akkoriban sok fiatal ember hajlamos az érdekes művészet kégyét, de foglalkozni kevés háttérrel. Aki nem akarja, hogy a halmi lobbanégyő szit kifikakadásnak vette Bírke szeszénőt. De Boudesko herceg nem sokára Párisba érkezett, bemutatatta magát idejének és legyőzte vetélytársait. Azonban sok akadály kétséltette egybekelésüket. A herceget sűrűs családi ügyek házája szöktették s ő napokon keresztül tartott házi életet. Aki nem akarja, hogy a halmi lobbanégyő szit kifikakadásnak vette Bírke szeszénőt. De Boudesko herceg nem sokára Párisba érkezett, bemutatatta magát idejének és legyőzte vetélytársait. Azonban sok akadály kétséltette egybekelésüket. A herceget sűrűs családi ügyek házája szöktették s ő napokon keresztül tartott házi életet.

— Szörnyű vihar Országán. E h 26-ikáról írják lapunknak Oraviczáról: E h 26-ikén oly vihar volt városunkban, melyhez hasonló a legidősebb lakosok sem emlékeznek. A vihar egész nap tartott, estére és éjjel pedig még fokozódott. Ablakokat, kapujakat egész könnyűséggel fordított ki sarkaikból; a tüzfalak, kényemények halomra döntötte, a távra odaszoktak sok helyt erősen megroggyant. A vasuti állomás mellett szomszár, a vasut mentén több órház tetejét lefújta. E szerencsétlenség fokozta az a sajnos körülmény, hogy segítséget nyujtani nem lehetett. A mint valaki az utcára lépett, alig néhány másodperc múlva a szél azonnal felkapta, mint melyet s földre terítette. Ennek folytátva a vasuti baleset, melyről röviden már fátváltatlag megemlékeztünk. E h 25-dikén reggel 5 óra 30 perczkor ugyanis, telerovatant indult Oraviczáról Aninára. Alighogy az állomást a vonat elhagyta s az első viaduktra a völgyet akarja átépíteni szemben találja a szörnyű szélvész, mely már a két nyílás viadukon, a 12 méter magas vasuti töltésben erős akadályra levén itt sokszorosan fokozódott. A mint a vonat a viadukból a közel levele betemetszést feltartott, a szélvész az egész vonatot megzúrtatotta; a hátulról számitott hatodik fedett kocsi a sínéről oly erővel emelle föl, hogy a mellette levő 7-ik számú szénkocsi is magával rántotta. A szénkocsi kapcsoló láncza a mellette levőt elszakadt, s mind a hét hátulso kocsi a mészébe zuhant alá, s így egy pillanat alatt a vonatól elszakadva a töltés lábán valamennyi összezuva ott hevert. Az orkán ember életet nem kívánt, mert a vonat kísérő személyzetén kívül utasok líly vonaton nem szállítatnak, legfeljebb a zárfékeknek törtéhetett volna baja, de ez is csodálatosan megmenekült. A zárfékek ugyanis szintén egy szét-hat fedetlen kocsin állott a fék mellett, a mint a vonat a völgyért, hogy az oldalszél ellen magát megisvédjé, az úres kocsiba lépett, s ott hejtelt, de a mint a szél a hét kocsi feltördöltte, a szerkesztés magával ragadta s benne görnyedő kézföveléggel együtt legruult, még pedig oly szerencsésen, hogy a mint a kocsi legruult, a fékező is mindig az úr közepére esett s roppant ijedelmen kívül nem történt semmi baja. Hogy a szél oly erővel dühöngött, az a legnagyobb ritkaságokhoz tartozik, de hogy a szél egy vonat lefújjon, az még alig történt meg egyszer-kétszerrel többször. Hogy jelen esetben azt lefújta, azt főleg annak lehet tulajdonítani, hogy valamennyi kocsi úres volt, de e mellett lehetőséges, hogy azon esetben, ha a vonattal fedett úres kocsi nincsen, a szerencsétlenség be nem következik. A nagy szél idejére a közeledést megszüntették, de most már megnyitották s vészi kezdődött a lezuhant kocsi felvonatása.

Rövid hírek. Jubileum lesz Ujpesten február 2-ikán; Schwarz Mór álami tanító eredményteljes működésének 25-ik évfordulóját ünneplik meg. — Vonatkésés. A magyar államvasut tegnap este 1. számú ruttikai gyorsvonata a mozdony gépezetében esett hiba miatt 43 percznyi késéssel érkezett Budapestre. — A magyar erdészeti és erdészeti állitstek segélyezési alapja javára eddigéig összesen 7826 forint 50 kr. gyűlt össze. — A Tisza, mint Szegedről írják, ismét árad. — Nagyvárad vidékén az enyhé tel dacára ismét mutatkoznak a farkasok. — Trencsénböl írják, hogy Pilovszky Móri nevű gyönyörű leányka Felső-Motecziban bálban lévén, tánc közben hirtelen rosszul lett és meghalt.

— Titokzatos eset. Mítelmán Farkas 40 éves nőlen szívroham délután 6 óra felé kiltöl dob-utca 6. szám alatti lakásán szünetelt a földön elterülve személt a földön állva kiltöl. Egy rövid beállította a Rókus-kórházba, hol az illető még mostanig nem tért eszméltre.

— Éjjeli megmátadás. Nárdej József 67 éves gygyszer-árust tegnap este a saját állitása szerint, az akácfa és dob-utca sarkán több részeg ember megmátadta s felemelve a járdáról, az utca közepére dobta. A szerény ügy ember hajlallón és derékán oly súlyos támadást szenvedett, hogy csak nagynehezen tudott a Rókus-kórházba vándorogni.

— A színház rendőri felügyelet. A rendőrtisztviselők, valamint a polgári biztosok ezélt felváltva csak egy-egy este tartottak a színházban felügyeletet. Ezen évek óta fennálló rendszárvább az ut a módosítást nyerte, hogy ezentúl színház felügyeletét csak bizonyos számú s erre kijelölt rendezők és ügyvezetők tartják. E pedig 10-10 napot egyhuzamban. A polgári biztosok ezentúl is napokint felváltva teljesítik a felügyeletet. A színház felügyelet ideje alett a rendezőtisztviselők egy széles nemzeti színi szalagot viselnek a vállon keresztül a kabátján kívül, hogy így mindenki által könnyen felismerhetők legyenek.

— Lapunk tegnapi számában magyarországi törés-terest-egylet sorsjegy kölcsönére vonatkozólag közléte...

hirdetményben hiba fordult elő; a hirdetés 12 sorában ugyanis „66%”-at „60%”-at helyett, mint ezennel helyre igazítottuk.

Az udvar köréből.

A királyné — a mint jeleztük, — ma délelött hagyta el a fővárost és Bécsbe utazott, hogy jelen legyen az é h utolsó napján adandó udvari bál-on, valamint a jövő hó elejére kitűzött bálon az udvarnál. A királyné Mária-Valéria hercegnővel és Auersperg-Aglája hercegnővel jóval fel tút után hagyta el a budai várpalotát, zárt kőfogatú kocsin. A kíséretet szállított több köröskint helyezkedtek el: Mailath Sarolta, Festetics Mária grófné és Korniss grófné udvar hölgyek, Ferenczy Ida asszony, Nepcsa báró fűdvarmester, Rónay Jácint püspök, Feilak udvari tanácsos és a királyné titkára, Kállay István udvari fogalmazó a fűdvarmesteri hivatalban, Gieralla Lipót udvari-utazási-fizető-mester, valamint a szolgaszemélyek és verse, másik része már előre kimenve a pályaudvarra. A királyné pár perczelt tít előtt érkezett meg az osztrák államasvályára indóházba, hol a hatóságok részéről: Thaisz Elek rendőrfőkapitány, az osztrák államasvasut részéről: Blazovics igazgató és Littmann felügyelő-állomásfőnök, a magyar vasuti és hajózási felügyelet részéről pedig Marzso Lajos felügyelő fogadták. A perjonen ezeken kívül szép számú közönség gyűlt össze, eljárnással fogadva az érzékes királynét, ki a ezuttal fekete-prémes, hosszú, fekete bárony bündt, tollas fekete kalapot, fekete karmanyt és sötét-barna ruhát viselt. A királyné kiszállta a kocsi-ból, áthaladt az udvari várteremen s maga előtt bocsátva leányát: Mária Valéria hercegnőt és annak barátját: Auersperg-Aglája hercegnőt, maga is felszállott a vasuti kocsiba. A kíséret és a szolgaszemélyek elhelyezkedése után Littmann állomás-főnök jelentést tett a királynénak, hogy a vonat készen áll az indulásra, mire a királyné megadva az engedélyt, a vonat tíz órakor elindult. A királynét szállító külön udvari vonat három szalonkocsiból, két első és két másodosztályú, valamint egy podgyász-kocsiból állott. A vonat a magyar vasuti és hajózási felügyelet részéről Kóri felügyelő (Marchegy) is, az osztrák államasvasut részéről pedig Leitner felügyelő teljesítette a tiszt szolgálatot. A királyné a hozzá segélyért folyamodott szegények között levend kiosztás végett ötszáz forintot juttatott el a fővárosi rendőrség főkapitányához.

Tizenkét évvel.

— Egy kis reklam. — A gyöngéd cseszem-gör s a tehetetlen agység — az emberi életnek az a két vétele gyűjt maga köré legnagyobb részt a felebarát szeretetnek. Teljesen tüzeben forr e két elhagyott boldogulásra, míg a közönség korokért az a köztölkénység már csak fél görözöl buzog, kivéve azokat a boldogulókat, akik testi foglalkozásaikban — vakság, süketnémás — birják jogcímét a folytonos itátsolásokkal.

De mikor a kitagodott gyermek már kinőtt az emberi részvét öltalmazó szárnyai alól — mert azt mondják neki: nem vagy te már kiskis! — s mikor még messze távol van atól a bus határtól, a hol törődött, roskatag testét várják hű gondozásra — de a melv-, kivánon, soha rá nem szoruljon — mondom, ha a sís fü, kis lány már elérte a tizenkettő évét, akkor eleve lép egy kettős pup kálajassa alól görözéde, de azért mégis merészen bájhatatlan s, mely tudokra adja, hogy immáron véget ért a jószívű néni, a bőkezű városatyai nagylelkűsége. Ruháztak, nevelték, táplálták mostanig — de holnaptól kezdve megszűnik rájuk nére az álda. Mehetnek.

Szegények második árasvága jutottak. Menjenek! De hóvá? Mivé legyen a tizenkét éves fuicska? Jó szerencse, ha valami becsületű majster magához fogadja és megtanítja őt a maga emberégség mesterségére. De hát ha kemény hiszen alá jut és sirva eszi fekete kenyéret? Amde hiszen fél, majd kiheveri! Sőt ha leszoktatja börtört az érdekesnégről: korának vídamásga, mint valamikéves tudván, végre is keresztül vezérl az inasokdó nehéz útján, a melyen bizony csak egyféle gyümölcs terem, a „barack”. Hanem aztán ember lesz belőle.

De hát a tizenkét éves leányka! Hova legyen, ha kiereszik szabadságra, abból a megszokottól, kedves hajlékból, hol nem ismerte a gondot, s üdvös munka és játszi örömköz közt folytak le napjai? Már nem gyermek, s még nem szerült hajlandók. Kicsi, tudatlan lelkeben furcsa zűrvárban hullámlik érzés és gondolat. Azzal a nagy ismeretlennel áll szemköt, a kinek neve „az élet”. Sohases volt inkább széksége arra a puha bár, de erős kétre, melylyel az édesanya vezeti kis leányát. A vesztés ezer és egy alkalom kísér mindent utacsakron, minden kapuzsintben, kul mellett s a lépésóházbán, ajtó-ból, hol nem ismerte a gondot, s üdvös munka és játszi örömköz közt folytak le napjai? Már nem gyermek, s még nem szerült hajlandók. Kicsi, tudatlan lelkeben furcsa zűrvárban hullámlik érzés és gondolat. Azzal a nagy ismeretlennel áll szemköt, a kinek neve „az élet”. Sohases volt inkább széksége arra a puha bár, de erős kétre, melylyel az édesanya vezeti kis leányát. A vesztés ezer és egy alkalom kísér mindent utacsakron, minden kapuzsintben, kul mellett s a lépésóházbán, ajtó-ból, hol nem ismerte a gondot, s üdvös munka és játszi örömköz közt folytak le napjai? Már nem gyermek, s még nem szerült hajlandók. Kicsi, tudatlan lelkeben furcsa zűrvárban hullámlik érzés és gondolat. Azzal a nagy ismeretlennel áll szemköt, a kinek neve „az élet”. Sohases volt inkább széksége arra a puha bár, de erős kétre, melylyel az édesanya vezeti kis leányát. A vesztés ezer és egy alkalom kísér mindent utacsakron, minden kapuzsintben, kul mellett s a lépésóházbán, ajtó-ból, hol nem ismerte a gondot, s üdvös munka és játszi örömköz közt folytak le napjai? Már nem gyermek, s még nem szerült hajlandók. Kicsi, tudatlan lelkeben furcsa zűrvárban hullámlik érzés és gondolat. Azzal a nagy ismeretlennel áll szemköt, a kinek neve „az élet”. Sohases volt inkább széksége arra a puha bár, de erős kétre, melylyel az édesanya vezeti kis leányát. A vesztés ezer és egy alkalom kísér mindent utacsakron, minden kapuzsintben, kul mellett s a lépésóházbán, ajtó-ból, hol nem ismerte a gondot, s üdvös munka és játszi örömköz közt folytak le napjai? Már nem gyermek, s még nem szerült hajlandók. Kicsi, tudatlan lelkeben furcsa zűrvárban hullámlik érzés és gondolat. Azzal a nagy ismeretlennel áll szemköt, a kinek neve „az élet”. Sohases volt inkább széksége arra a puha bár, de erős kétre, melylyel az édesanya vezeti kis leányát. A vesztés ezer és egy alkalom kísér mindent utacsakron, minden kapuzsintben, kul mellett s a lépésóházbán, ajtó-ból, hol nem ismerte a gondot, s üdvös munka és játszi örömköz közt folytak le napjai? Már nem gyermek, s még nem szerült hajlandók. Kicsi, tudatlan lelkeben furcsa zűrvárban hullámlik érzés és gondolat. Azzal a nagy ismeretlennel áll szemköt, a kinek neve „az élet”. Sohases volt inkább széksége arra a puha bár, de erős kétre, melylyel az édesanya vezeti kis leányát. A vesztés ezer és egy alkalom kísér mindent utacsakron, minden kapuzsintben, kul mellett s a lépésóházbán, ajtó-ból, hol nem ismerte a gondot, s üdvös munka és játszi örömköz közt folytak le napjai? Már nem gyermek, s még nem szerült hajlandók. Kicsi, tudatlan lelkeben furcsa zűrvárban hullámlik érzés és gondolat. Azzal a nagy ismeretlennel áll szemköt, a kinek neve „az élet”. Sohases volt inkább széksége arra a puha bár, de erős kétre, melylyel az édesanya vezeti kis leányát. A vesztés ezer és egy alkalom kísér mindent utacsakron, minden kapuzsintben, kul mellett s a lépésóházbán, ajtó-ból, hol nem ismerte a gondot, s üdvös munka és játszi örömköz közt folytak le napjai? Már nem gyermek, s még nem szerült hajlandók. Kicsi, tudatlan lelkeben furcsa zűrvárban hullámlik érzés és gondolat. Azzal a nagy ismeretlennel áll szemköt, a kinek neve „az élet”. Sohases volt inkább széksége arra a puha bár, de erős kétre, melylyel az édesanya vezeti kis leányát. A vesztés ezer és egy alkalom kísér mindent utacsakron, minden kapuzsintben, kul mellett s a lépésóházbán, ajtó-ból, hol nem ismerte a gondot, s üdvös munka és játszi örömköz közt folytak le napjai? Már nem gyermek, s még nem szerült hajlandók. Kicsi, tudatlan lelkeben furcsa zűrvárban hullámlik érzés és gondolat. Azzal a nagy ismeretlennel áll szemköt, a kinek neve „az élet”. Sohases volt inkább széksége arra a puha bár, de erős kétre, melylyel az édesanya vezeti kis leányát. A vesztés ezer és egy alkalom kísér mindent utacsakron, minden kapuzsintben, kul mellett s a lépésóházbán, ajtó-ból, hol nem ismerte a gondot, s üdvös munka és játszi örömköz közt folytak le napjai? Már nem gyermek, s még nem szerült hajlandók. Kicsi, tudatlan lelkeben furcsa zűrvárban hullámlik érzés és gondolat. Azzal a nagy ismeretlennel áll szemköt, a kinek neve „az élet”. Sohases volt inkább széksége arra a puha bár, de erős kétre, melylyel az édesanya vezeti kis leányát. A vesztés ezer és egy alkalom kísér mindent utacsakron, minden kapuzsintben, kul mellett s a lépésóházbán, ajtó-ból, hol nem ismerte a gondot, s üdvös munka és játszi örömköz közt folytak le napjai? Már nem gyermek, s még nem szerült hajlandók. Kicsi, tudatlan lelkeben furcsa zűrvárban hullámlik érzés és gondolat. Azzal a nagy ismeretlennel áll szemköt, a kinek neve „az élet”. Sohases volt inkább széksége arra a puha bár, de erős kétre, melylyel az édesanya vezeti kis leányát. A vesztés ezer és egy alkalom kísér mindent utacsakron, minden kapuzsintben, kul mellett s a lépésóházbán, ajtó-ból, hol nem ismerte a gondot, s üdvös munka és játszi örömköz közt folytak le napjai? Már nem gyermek, s még nem szerült hajlandók. Kicsi, tudatlan lelkeben furcsa zűrvárban hullámlik érzés és gondolat. Azzal a nagy ismeretlennel áll szemköt, a kinek neve „az élet”. Sohases volt inkább széksége arra a puha bár, de erős kétre, melylyel az édesanya vezeti kis leányát. A vesztés ezer és egy alkalom kísér mindent utacsakron, minden kapuzsintben, kul mellett s a lépésóházbán, ajtó-ból, hol nem ismerte a gondot, s üdvös munka és játszi örömköz közt folytak le napjai? Már nem gyermek, s még nem szerült hajlandók. Kicsi, tudatlan lelkeben furcsa zűrvárban hullámlik érzés és gondolat. Azzal a nagy ismeretlennel áll szemköt, a kinek neve „az élet”. Sohases volt inkább széksége arra a puha bár, de erős kétre, melylyel az édesanya vezeti kis leányát. A vesztés ezer és egy alkalom kísér mindent utacsakron, minden kapuzsintben, kul mellett s a lépésóházbán, ajtó-ból, hol nem ismerte a gondot, s üdvös munka és játszi örömköz közt folytak le napjai? Már nem gyermek, s még nem szerült hajlandók. Kicsi, tudatlan lelkeben furcsa zűrvárban hullámlik érzés és gondolat. Azzal a nagy ismeretlennel áll szemköt, a kinek neve „az élet”. Sohases volt inkább széksége arra a puha bár, de erős kétre, melylyel az édesanya vezeti kis leányát. A vesztés ezer és egy alkalom kísér mindent utacsakron, minden kapuzsintben, kul mellett s a lépésóházbán, ajtó-ból, hol nem ismerte a gondot, s üdvös munka és játszi örömköz közt folytak le napjai? Már nem gyermek, s még nem szerült hajlandók. Kicsi, tudatlan lelkeben furcsa zűrvárban hullámlik érzés és gondolat. Azzal a nagy ismeretlennel áll szemköt, a kinek neve „az élet”. Sohases volt inkább széksége arra a puha bár, de erős kétre, melylyel az édesanya vezeti kis leányát. A vesztés ezer és egy alkalom kísér mindent utacsakron, minden kapuzsintben, kul mellett s a lépésóházbán, ajtó-ból, hol nem ismerte a gondot, s üdvös munka és játszi örömköz közt folytak le napjai? Már nem gyermek, s még nem szerült hajlandók. Kicsi, tudatlan lelkeben furcsa zűrvárban hullámlik érzés és gondolat. Azzal a nagy ismeretlennel áll szemköt, a kinek neve „az élet”. Sohases volt inkább széksége arra a puha bár, de erős kétre, melylyel az édesanya vezeti kis leányát. A vesztés ezer és egy alkalom kísér mindent utacsakron, minden kapuzsintben, kul mellett s a lépésóházbán, ajtó-ból, hol nem ismerte a gondot, s üdvös munka és játszi örömköz közt folytak le napjai? Már nem gyermek, s még nem szerült hajlandók. Kicsi, tudatlan lelkeben furcsa zűrvárban hullámlik érzés és gondolat. Azzal a nagy ismeretlennel áll szemköt, a kinek neve „az élet”. Sohases volt inkább széksége arra a puha bár, de erős kétre, melylyel az édesanya vezeti kis leányát. A vesztés ezer és egy alkalom kísér mindent utacsakron, minden kapuzsintben, kul mellett s a lépésóházbán, ajtó-ból, hol nem ismerte a gondot, s üdvös munka és játszi örömköz közt folytak le napjai? Már nem gyermek, s még nem szerült hajlandók. Kicsi, tudatlan lelkeben furcsa zűrvárban hullámlik érzés és gondolat. Azzal a nagy ismeretlennel áll szemköt, a kinek neve „az élet”. Sohases volt inkább széksége arra a puha bár, de erős kétre, melylyel az édesanya vezeti kis leányát. A vesztés ezer és egy alkalom kísér mindent utacsakron, minden kapuzsintben, kul mellett s a lépésóházbán, ajtó-ból, hol nem ismerte a gondot, s üdvös munka és játszi örömköz közt folytak le napjai? Már nem gyermek, s még nem szerült hajlandók. Kicsi, tudatlan lelkeben furcsa zűrvárban hullámlik érzés és gondolat. Azzal a nagy ismeretlennel áll szemköt, a kinek neve „az élet”. Sohases volt inkább széksége arra a puha bár, de erős kétre, melylyel az édesanya vezeti kis leányát. A vesztés ezer és egy alkalom kísér mindent utacsakron, minden kapuzsintben, kul mellett s a lépésóházbán, ajtó-ból, hol nem ismerte a gondot, s üdvös munka és játszi örömköz közt folytak le napjai? Már nem gyermek, s még nem szerült hajlandók. Kicsi, tudatlan lelkeben furcsa zűrvárban hullámlik érzés és gondolat. Azzal a nagy ismeretlennel áll szemköt, a kinek neve „az élet”. Sohases volt inkább széksége arra a puha bár, de erős kétre, melylyel az édesanya vezeti kis leányát. A vesztés ezer és egy alkalom kísér mindent utacsakron, minden kapuzsintben, kul mellett s a lépésóházbán, ajtó-ból, hol nem ismerte a gondot, s üdvös munka és játszi örömköz közt folytak le napjai? Már nem gyermek, s még nem szerült hajlandók. Kicsi, tudatlan lelkeben furcsa zűrvárban hullámlik érzés és gondolat. Azzal a nagy ismeretlennel áll szemköt, a kinek neve „az élet”. Sohases volt inkább széksége arra a puha bár, de erős kétre, melylyel az édesanya vezeti kis leányát. A vesztés ezer és egy alkalom kísér mindent utacsakron, minden kapuzsintben, kul mellett s a lépésóházbán, ajtó-ból, hol nem ismerte a gondot, s üdvös munka és játszi örömköz közt folytak le napjai? Már nem gyermek, s még nem szerült hajlandók. Kicsi, tudatlan lelkeben furcsa zűrvárban hullámlik érzés és gondolat. Azzal a nagy ismeretlennel áll szemköt, a kinek neve „az élet”. Sohases volt inkább széksége arra a puha bár, de erős kétre, melylyel az édesanya vezeti kis leányát. A vesztés ezer és egy alkalom kísér mindent utacsakron, minden kapuzsintben, kul mellett s a lépésóházbán, ajtó-ból, hol nem ismerte a gondot, s üdvös munka és játszi örömköz közt folytak le napjai? Már nem gyermek, s még nem szerült hajlandók. Kicsi, tudatlan lelkeben furcsa zűrvárban hullámlik érzés és gondolat. Azzal a nagy ismeretlennel áll szemköt, a kinek neve „az élet”. Sohases volt inkább széksége arra a puha bár, de erős kétre, melylyel az édesanya vezeti kis leányát. A vesztés ezer és egy alkalom kísér mindent utacsakron, minden kapuzsintben, kul mellett s a lépésóházbán, ajtó-ból, hol nem ismerte a gondot, s üdvös munka és játszi örömköz közt folytak le napjai? Már nem gyermek, s még nem szerült hajlandók. Kicsi, tudatlan lelkeben furcsa zűrvárban hullámlik érzés és gondolat. Azzal a nagy ismeretlennel áll szemköt, a kinek neve „az élet”. Sohases volt inkább széksége arra a puha bár, de erős kétre, melylyel az édesanya vezeti kis leányát. A vesztés ezer és egy alkalom kísér mindent utacsakron, minden kapuzsintben, kul mellett s a lépésóházbán, ajtó-ból, hol nem ismerte a gondot, s üdvös munka és játszi örömköz közt folytak le napjai? Már nem gyermek, s még nem szerült hajlandók. Kicsi, tudatlan lelkeben furcsa zűrvárban hullámlik érzés és gondolat. Azzal a nagy ismeretlennel áll szemköt, a kinek neve „az élet”. Sohases volt inkább széksége arra a puha bár, de erős kétre, melylyel az édesanya vezeti kis leányát. A vesztés ezer és egy alkalom kísér mindent utacsakron, minden kapuzsintben, kul mellett s a lépésóházbán, ajtó-ból, hol nem ismerte a gondot, s üdvös munka és játszi örömköz közt folytak le napjai? Már nem gyermek, s még nem szerült hajlandók. Kicsi, tudatlan lelkeben furcsa zűrvárban hullámlik érzés és gondolat. Azzal a nagy ismeretlennel áll szemköt, a kinek neve „az élet”. Sohases volt inkább széksége arra a puha bár, de erős kétre, melylyel az édesanya vezeti kis leányát. A vesztés ezer és egy alkalom kísér mindent utacsakron, minden kapuzsintben, kul mellett s a lépésóházbán, ajtó-ból, hol nem ismerte a gondot, s üdvös munka és játszi örömköz közt folytak le napjai? Már nem gyermek, s még nem szerült hajlandók. Kicsi, tudatlan lelkeben furcsa zűrvárban hullámlik érzés és gondolat. Azzal a nagy ismeretlennel áll szemköt, a kinek neve „az élet”. Sohases volt inkább széksége arra a puha bár, de erős kétre, melylyel az édesanya vezeti kis leányát. A vesztés ezer és egy alkalom kísér mindent utacsakron, minden kapuzsintben, kul mellett s a lépésóházbán, ajtó-ból, hol nem ismerte a gondot, s üdvös munka és játszi örömköz közt folytak le napjai? Már nem gyermek, s még nem szerült hajlandók. Kicsi, tudatlan lelkeben furcsa zűrvárban hullámlik érzés és gondolat. Azzal a nagy ismeretlennel áll szemköt, a kinek neve „az élet”. Sohases volt inkább széksége arra a puha bár, de erős kétre, melylyel az édesanya vezeti kis leányát. A vesztés ezer és egy alkalom kísér mindent utacsakron, minden kapuzsintben, kul mellett s a lépésóházbán, ajtó-ból, hol nem ismerte a gondot, s üdvös munka és játszi örömköz közt folytak le napjai? Már nem gyermek, s még nem szerült hajlandók. Kicsi, tudatlan lelkeben furcsa zűrvárban hullámlik érzés és gondolat. Azzal a nagy ismeretlennel áll szemköt, a kinek neve „az élet”. Sohases volt inkább széksége arra a puha bár, de erős kétre, melylyel az édesanya vezeti kis leányát. A vesztés ezer és egy alkalom kísér mindent utacsakron, minden kapuzsintben, kul mellett s a lépésóházbán, ajtó-ból, hol nem ismerte a gondot, s üdvös munka és játszi örömköz közt folytak le napjai? Már nem gyermek, s még nem szerült hajlandók. Kicsi, tudatlan lelkeben furcsa zűrvárban hullámlik érzés és gondolat. Azzal a nagy ismeretlennel áll szemköt, a kinek neve „az élet”. Sohases volt inkább széksége arra a puha bár, de erős kétre, melylyel az édesanya vezeti kis leányát. A vesztés ezer és egy alkalom kísér mindent utacsakron, minden kapuzsintben, kul mellett s a lépésóházbán, ajtó-ból, hol nem ismerte a gondot, s üdvös munka és játszi örömköz közt folytak le napjai? Már nem gyermek, s még nem szerült hajlandók. Kicsi, tudatlan lelkeben furcsa zűrvárban hullámlik érzés és gondolat. Azzal a nagy ismeretlennel áll szemköt, a kinek neve „az élet”. Sohases volt inkább széksége arra a puha bár, de erős kétre, melylyel az édesanya vezeti kis leányát. A vesztés ezer és egy alkalom kísér mindent utacsakron, minden kapuzsintben, kul mellett s a lépésóházbán, ajtó-ból, hol nem ismerte a gondot, s üdvös munka és játszi örömköz közt folytak le napjai? Már nem gyermek, s még nem szerült hajlandók. Kicsi, tudatlan lelkeben furcsa zűrvárban hullámlik érzés és gondolat. Azzal a nagy ismeretlennel áll szemköt, a kinek neve „az élet”. Sohases volt inkább széksége arra a puha bár, de erős kétre, melylyel az édesanya vezeti kis leányát. A vesztés ezer és egy alkalom kísér mindent utacsakron, minden kapuzsintben, kul mellett s a lépésóházbán, ajtó-ból, hol nem ismerte a gondot, s üdvös munka és játszi örömköz közt folytak le napjai? Már nem gyermek, s még nem szerült hajlandók. Kicsi, tudatlan lelkeben furcsa zűrvárban hullámlik érzés és gondolat. Azzal a nagy ismeretlennel áll szemköt, a kinek neve „az élet”. Sohases volt inkább széksége arra a puha bár, de erős kétre, melylyel az édesanya vezeti kis leányát. A vesztés ezer és egy alkalom kísér mindent utacsakron, minden kapuzsintben, kul mellett s a lépésóházbán, ajtó-ból, hol nem ismerte a gondot, s üdvös munka és játszi örömköz közt folytak le napjai? Már nem gyermek, s még nem szerült hajlandók. Kicsi, tudatlan lelkeben furcsa zűrvárban hullámlik érzés és gondolat. Azzal a nagy ismeretlennel áll szemköt, a kinek neve „az élet”. Sohases volt inkább széksége arra a puha bár, de erős kétre, melylyel az édesanya vezeti kis leányát. A vesztés ezer és egy alkalom kísér mindent utacsakron, minden kapuzsintben, kul mellett s a lépésóházbán, ajtó-ból, hol nem ismerte a gondot, s üdvös munka és játszi örömköz közt folytak le napjai? Már nem gyermek, s még nem szerült hajlandók. Kicsi, tudatlan lelkeben furcsa zűrvárban hullámlik érzés és gondolat. Azzal a nagy ismeretlennel áll szemköt, a kinek neve „az élet”. Sohases volt inkább széksége arra a puha bár, de erős kétre, melylyel az édesanya vezeti kis leányát. A vesztés ezer és egy alkalom kísér mindent utacsakron, minden kapuzsintben, kul mellett s a lépés







Külföldi árutársadékok táblázata.

Table with columns for location (Páris, Berlin, Stettin), date (Január hó 27.), and various trade-related metrics.

Országos képtár az akadémia palotájában d. e. 9-10 ó. u. 1.

Országos képtár az akadémia palotájában d. e. 9-10 ó. u. 1. Iparmúzeum műtárcsáinak épületében d. e. 10-12 ó. u. 1.

Kivonat a hiv. lapjan. 27-ki számából.

Árverések a fővárosban. Büchler Antonia 1925 forintba... Árverések a vidéken. Spirkó Lukács 2474 forintba...

A kis lottó húzása január 27-én.

Table showing lottery results for 'Bécs', 'Gráz', and 'Temesvár' with numbers and counts.

Felelős szerkesztő és kiadó-tulajdonos: Csávoszky Lajos.

IDEGENEK NEVSORA.

Erzsébet szálloda. Holzwart-Frohner száll. Weisz M. földbirtokos Balany. Gubányi M. épít. v. k. Káloca.

Sladok J. kereskedő Brinn. Steiner H. kereskedő Bécs.

Sladok J. kereskedő Brinn. Steiner H. kereskedő Bécs. Simon R. törzvé. jegyző Lugos.

Elhaltak Budapesten 1883. jan. 26.

Kelenmen Jakab 66 é. névny. VI. k. Laudon-é. f. 10. év. Eril Anjós 35 é. névny. X. k. Károlyi X. k. Károlyi X. k.

Alánlatra méltó mulatóhely Budapest!

Alánlatra méltó mulatóhely Budapest! Reggeli kávé KÁVÉHÁZ Egész éjjel 10 kr.

ORPHEUM 5749

ORPHEUM 5749 hajós-utca 27. sz. a dalszínház szomszédságában. Ma két előadás.

MR. ALFONSO

MR. ALFONSO nagyerdeki és pikáns Jouglere nemkülönb az összes szerződöttel tagok felé.

VIZÁLÁS 1883. január 27.

Table for 'VIZÁLÁS 1883. január 27.' with columns for 'Név', 'Méter', and 'Változat'.

IDŐJÁRÁS január 27. regg. 7 órakor.

Table for 'IDŐJÁRÁS január 27. regg. 7 órakor.' with columns for 'Állomások', 'Légnyomás', 'Sél', 'Szél', 'Hőmérséklet', 'Csapadék', 'Felhőzet'.

A falu roszsza.

A falu roszsza. 100 arany pályáján jutalmazott eredeti iratok... A falu roszsza. 100 arany pályáján jutalmazott eredeti iratok...

NEPÉSZKÖZSÉG.

NEPÉSZKÖZSÉG. Operette 3. fejelet. Egy francia vígjáték után iratok... NEPÉSZKÖZSÉG. Operette 3. fejelet. Egy francia vígjáték után iratok...

UNSERE FRAUEN.

UNSERE FRAUEN. Vigátiás 5. fejelet. Iratok Mosor G. és Schönthan Ferencz... UNSERE FRAUEN. Vigátiás 5. fejelet. Iratok Mosor G. és Schönthan Ferencz...

ERZSÉBET SZÁLLODA.

ERZSÉBET SZÁLLODA. Holzwart-Frohner száll. Weisz M. földbirtokos Balany. Gubányi M. épít. v. k. Káloca.

HUNGÁRIA SZÁLLODA.

HUNGÁRIA SZÁLLODA. G. Török N. főispán Ungvár. Világhy M. birtokos Székes.

LONDON SZÁLLODA.

LONDON SZÁLLODA. Róckl J. magánzó Bécs. Rischalm A. magánzó Bécs.

FEHÉR HATYÚ SZÁLLODA.

FEHÉR HATYÚ SZÁLLODA. Br. Mednyánszky L. Budapest. Kerner J. birtokos Miskolc.

MAGYAR KIRÁLY SZÁLLODA.

MAGYAR KIRÁLY SZÁLLODA. Fejertay R. mérnök Marburg. Fenyő J. mérnök Győr.

NEPÉSZKÖZSÉG.

NEPÉSZKÖZSÉG. Operette 3. fejelet. Egy francia vígjáték után iratok... NEPÉSZKÖZSÉG. Operette 3. fejelet. Egy francia vígjáték után iratok...

UNSERE FRAUEN.

UNSERE FRAUEN. Vigátiás 5. fejelet. Iratok Mosor G. és Schönthan Ferencz... UNSERE FRAUEN. Vigátiás 5. fejelet. Iratok Mosor G. és Schönthan Ferencz...

ERZSÉBET SZÁLLODA.

ERZSÉBET SZÁLLODA. Holzwart-Frohner száll. Weisz M. földbirtokos Balany. Gubányi M. épít. v. k. Káloca.

HUNGÁRIA SZÁLLODA.

HUNGÁRIA SZÁLLODA. G. Török N. főispán Ungvár. Világhy M. birtokos Székes.

LONDON SZÁLLODA.

LONDON SZÁLLODA. Róckl J. magánzó Bécs. Rischalm A. magánzó Bécs.

FEHÉR HATYÚ SZÁLLODA.

FEHÉR HATYÚ SZÁLLODA. Br. Mednyánszky L. Budapest. Kerner J. birtokos Miskolc.

MAGYAR KIRÁLY SZÁLLODA.

MAGYAR KIRÁLY SZÁLLODA. Fejertay R. mérnök Marburg. Fenyő J. mérnök Győr.

NEPÉSZKÖZSÉG.

NEPÉSZKÖZSÉG. Operette 3. fejelet. Egy francia vígjáték után iratok... NEPÉSZKÖZSÉG. Operette 3. fejelet. Egy francia vígjáték után iratok...

UNSERE FRAUEN.

UNSERE FRAUEN. Vigátiás 5. fejelet. Iratok Mosor G. és Schönthan Ferencz... UNSERE FRAUEN. Vigátiás 5. fejelet. Iratok Mosor G. és Schönthan Ferencz...

ERZSÉBET SZÁLLODA.

ERZSÉBET SZÁLLODA. Holzwart-Frohner száll. Weisz M. földbirtokos Balany. Gubányi M. épít. v. k. Káloca.

HUNGÁRIA SZÁLLODA.

HUNGÁRIA SZÁLLODA. G. Török N. főispán Ungvár. Világhy M. birtokos Székes.

LONDON SZÁLLODA.

LONDON SZÁLLODA. Róckl J. magánzó Bécs. Rischalm A. magánzó Bécs.

FEHÉR HATYÚ SZÁLLODA.

FEHÉR HATYÚ SZÁLLODA. Br. Mednyánszky L. Budapest. Kerner J. birtokos Miskolc.

MAGYAR KIRÁLY SZÁLLODA.

MAGYAR KIRÁLY SZÁLLODA. Fejertay R. mérnök Marburg. Fenyő J. mérnök Győr.

NEPÉSZKÖZSÉG.

NEPÉSZKÖZSÉG. Operette 3. fejelet. Egy francia vígjáték után iratok... NEPÉSZKÖZSÉG. Operette 3. fejelet. Egy francia vígjáték után iratok...

UNSERE FRAUEN.

UNSERE FRAUEN. Vigátiás 5. fejelet. Iratok Mosor G. és Schönthan Ferencz... UNSERE FRAUEN. Vigátiás 5. fejelet. Iratok Mosor G. és Schönthan Ferencz...

Atéltetés a mai időjárásról.

Atéltetés a mai időjárásról. Európában: A depresszió egyike (750-752) a kontinens északi... Atéltetés a mai időjárásról. Európában: A depresszió egyike (750-752) a kontinens északi...

Vasuti közlekedés-utmutató.

Table for 'Vasuti közlekedés-utmutató.' with columns for 'A vonat indul', 'A vonat megérkezik', and various station names and times.

A budapesti áru- és értéktőzsdé hivatalos árjegyzése január 27.

Table for 'A budapesti áru- és értéktőzsdé hivatalos árjegyzése január 27.' with columns for 'Faj', 'Irányzat', and 'Ár'.

ERTEKPAPIROK

Table for 'ERTEKPAPIROK' with columns for 'ERTEKPAPIROK' and 'ÁR'.

ÁLLAMODOSÁG.

Table for 'ÁLLAMODOSÁG' with columns for 'Faj', 'Irányzat', and 'Ár'.

Bécsi tőzsde január 26.

Table for 'Bécsi tőzsde január 26.' with columns for 'Faj', 'Irányzat', and 'Ár'.

ERTEKPAPIROK

Table for 'ERTEKPAPIROK' with columns for 'ERTEKPAPIROK' and 'ÁR'.

ERTEKPAPIROK

Table for 'ERTEKPAPIROK' with columns for 'ERTEKPAPIROK' and 'ÁR'.

ERTEKPAPIROK

Table for 'ERTEKPAPIROK' with columns for 'ERTEKPAPIROK' and 'ÁR'.

ERTEKPAPIROK

Table for 'ERTEKPAPIROK' with columns for 'ERTEKPAPIROK' and 'ÁR'.

8 rovatban minden szövege...

A. G. J. levele van a kiadványban. 2861

L. S. levele van a kiadványban. 2862

M. 30. levele van a kiadványban. 2864

Burián László ur... A. T. Kalocsa...

Minerva-nak... Ella! Türelmetlenül várom...

Kunyosy... Kedves Micsus!... Egy intelligens...

Egy fiatal... Lakás és bérlet... Belvárosi bolt...

Kerestetik... Egy 40 éves r. kath... Irodai foglalkozást...

Egy 40 éves, nőten... Egy nő, csalódos... Egy fiatal, egészséges...

Egy nős férfi... Egy vidéki, csinos... Egy vidéki, csinos...

Egy vidéki, csinos... Egy vidéki, csinos... Egy vidéki, csinos...

Egy vidéki, csinos... Egy vidéki, csinos... Egy vidéki, csinos...

Egy vidéki, csinos... Egy vidéki, csinos... Egy vidéki, csinos...

Egy malomszerke... Egy 8 holnapos... Egy csak 2 hónapig...

Hont- és Négrád... Egy jó karban lévő... Somogyországban...

Egy 2 éves, him... Egy vizi malom... Egy jó karban lévő...

Egy 15000 forint... Hont- és Négrád... Gőmörmegegyben...

Egy vidéki, csinos... Egy vidéki, csinos... Egy vidéki, csinos...

Egy vidéki, csinos... Egy vidéki, csinos... Egy vidéki, csinos...

Egy vidéki, csinos... Egy vidéki, csinos... Egy vidéki, csinos...

Egy vidéki, csinos... Egy vidéki, csinos... Egy vidéki, csinos...

Egy vidéki, csinos... Egy vidéki, csinos... Egy vidéki, csinos...

Egy vidéki, csinos... Egy vidéki, csinos... Egy vidéki, csinos...

Egy vidéki, csinos... Egy vidéki, csinos... Egy vidéki, csinos...

Egy vidéki, csinos... Egy vidéki, csinos... Egy vidéki, csinos...

Egy vidéki, csinos... Egy vidéki, csinos... Egy vidéki, csinos...

Egy vidéki, csinos... Egy vidéki, csinos... Egy vidéki, csinos...

Egy vidéki, csinos... Egy vidéki, csinos... Egy vidéki, csinos...

Egy vidéki, csinos... Egy vidéki, csinos... Egy vidéki, csinos...

Egy vidéki, csinos... Egy vidéki, csinos... Egy vidéki, csinos...

Egy vidéki, csinos... Egy vidéki, csinos... Egy vidéki, csinos...

Egy vidéki, csinos... Egy vidéki, csinos... Egy vidéki, csinos...

Egy vidéki, csinos... Egy vidéki, csinos... Egy vidéki, csinos...

Egy vidéki, csinos... Egy vidéki, csinos... Egy vidéki, csinos...

Egy vidéki, csinos... Egy vidéki, csinos... Egy vidéki, csinos...

Egy vidéki, csinos... Egy vidéki, csinos... Egy vidéki, csinos...

Egy vidéki, csinos... Egy vidéki, csinos... Egy vidéki, csinos...

Egy vidéki, csinos... Egy vidéki, csinos... Egy vidéki, csinos...

Egy vidéki, csinos... Egy vidéki, csinos... Egy vidéki, csinos...

Egy vidéki, csinos... Egy vidéki, csinos... Egy vidéki, csinos...

Egy vidéki, csinos... Egy vidéki, csinos... Egy vidéki, csinos...

Egy vidéki, csinos... Egy vidéki, csinos... Egy vidéki, csinos...

Egy vidéki, csinos... Egy vidéki, csinos... Egy vidéki, csinos...

Egy vidéki, csinos... Egy vidéki, csinos... Egy vidéki, csinos...

Egy vidéki, csinos... Egy vidéki, csinos... Egy vidéki, csinos...

Egy vidéki, csinos... Egy vidéki, csinos... Egy vidéki, csinos...

Egy vidéki, csinos... Egy vidéki, csinos... Egy vidéki, csinos...

Egy vidéki, csinos... Egy vidéki, csinos... Egy vidéki, csinos...

Egy vidéki, csinos... Egy vidéki, csinos... Egy vidéki, csinos...

Egy vidéki, csinos... Egy vidéki, csinos... Egy vidéki, csinos...

Egy vidéki, csinos... Egy vidéki, csinos... Egy vidéki, csinos...

Egy vidéki, csinos... Egy vidéki, csinos... Egy vidéki, csinos...

Egy vidéki, csinos... Egy vidéki, csinos... Egy vidéki, csinos...

Egy vidéki, csinos... Egy vidéki, csinos... Egy vidéki, csinos...

Egy vidéki, csinos... Egy vidéki, csinos... Egy vidéki, csinos...

Egy vidéki, csinos... Egy vidéki, csinos... Egy vidéki, csinos...

Egy vidéki, csinos... Egy vidéki, csinos... Egy vidéki, csinos...

Egy vidéki, csinos... Egy vidéki, csinos... Egy vidéki, csinos...

Egy vidéki, csinos... Egy vidéki, csinos... Egy vidéki, csinos...

Egy vidéki, csinos... Egy vidéki, csinos... Egy vidéki, csinos...

Egy vidéki, csinos... Egy vidéki, csinos... Egy vidéki, csinos...

Egy vidéki, csinos... Egy vidéki, csinos... Egy vidéki, csinos...

Egy vidéki, csinos... Egy vidéki, csinos... Egy vidéki, csinos...

Egy vidéki, csinos... Egy vidéki, csinos... Egy vidéki, csinos...

Egy vidéki, csinos... Egy vidéki, csinos... Egy vidéki, csinos...

1883

Uj... Nem oly rége...

Egy vidéki, csinos... Egy vidéki, csinos... Egy vidéki, csinos...

Egy vidéki, csinos... Egy vidéki, csinos... Egy vidéki, csinos...

Egy vidéki, csinos... Egy vidéki, csinos... Egy vidéki, csinos...

Egy vidéki, csinos... Egy vidéki, csinos... Egy vidéki, csinos...

Egy vidéki, csinos... Egy vidéki, csinos... Egy vidéki, csinos...

Egy vidéki, csinos... Egy vidéki, csinos... Egy vidéki, csinos...

Egy vidéki, csinos... Egy vidéki, csinos... Egy vidéki, csinos...

Egy vidéki, csinos... Egy vidéki, csinos... Egy vidéki, csinos...

Egy vidéki, csinos... Egy vidéki, csinos... Egy vidéki, csinos...

Egy vidéki, csinos... Egy vidéki, csinos... Egy vidéki, csinos...

Egy vidéki, csinos... Egy vidéki, csinos... Egy vidéki, csinos...

Egy vidéki, csinos... Egy vidéki, csinos... Egy vidéki, csinos...

Birtok-eadás.

Szalóniában, Eszék mellett, a vasuti és gőzhajózási...

1. Bélahof... 2. Rosalienfur... 3. Lug és Erkovina...

4. Orasje és Gustje... 5. Bara és Uglara... 6. Lusčič...

7. Palača... 8. Laczah és Morice... 9. Dobšina és Hrasnovac...

A pályázó urak kényelmére a tervek, mérlesek és el-

Meghívás.

A Pannónia gőzmalom társaság részvényesinek 1883. évi...

1. Az igazgatóság és a felügyelő bizottság jelentése, azok...

2. A mérleg jóváhagyása, az osztalék meghatározása és a...

3. Az igazgatóság tag választása, Machupl Edle, jelölt...

4. A felügyelő bizottság tag választása, három eszt...

Keresési-ut 2.

Az előre haladt idény miatt

Keresési-ut 2.

Keresési-ut 2.

Keresési-ut 2.

Keresési-ut 2.

Keresési-ut 2.

Az előre haladt idény miatt

Keresési-ut 2.

Keresési-ut 2.

Keresési-ut 2.

Keresési-ut 2.

Keresési-ut 2.

Az előre haladt idény miatt

Keresési-ut 2.

Keresési-ut 2.

Keresési-ut 2.

Keresési-ut 2.

Keresési-ut 2.

Az előre haladt idény miatt

Keresési-ut 2.

Keresési-ut 2.

Keresési-ut 2.

Keresési-ut 2.

Keresési-ut 2.

Az előre haladt idény miatt

Keresési-ut 2.

Keresési-ut 2.

Keresési-ut 2.

Keresési-ut 2.

Keresési-ut 2.

Az előre haladt idény miatt

Keresési-ut 2.

Keresési-ut 2.

Keresési-ut 2.

Keresési-ut 2.

Keresési-ut 2.

Az előre haladt idény miatt

Keresési-ut 2.

Keresési-ut 2.

Keresési-ut 2.

Keresési-ut 2.

Keresési-ut 2.

Az előre haladt idény miatt

Keresési-ut 2.

Keresési-ut 2.

Keresési-ut 2.

Keresési-ut 2.

Keresési-ut 2.

Az előre haladt idény miatt

Keresési-ut 2.

Keresési-ut 2.

Keresési-ut 2.

Keresési-ut 2.

Keresési-ut 2.

Az előre haladt idény miatt

Keresési-ut 2.

Keresési-ut 2.

Keresési-ut 2.

Keresési-ut 2.

Keresési-ut 2.

Az előre haladt idény miatt

Keresési-ut 2.

Keresési-ut 2.

Keresési-ut 2.

Keresési-ut 2.

Keresési-ut 2.

Az előre haladt idény miatt

Keresési-ut 2.

Keresési-ut 2.

Keresési-ut 2.

Keresési-ut 2.

Keresési-ut 2.

Az előre haladt idény miatt

Keresési-ut 2.

Keresési-ut 2.

Keresési-ut 2.

Keresési-ut 2.

Keresési-ut 2.

Az előre haladt idény miatt

Keresési-ut 2.

Keresési-ut 2.

Keresési-ut 2.

Keresési-ut 2.

Keresési-ut 2.

Az előre haladt idény miatt

Keresési-ut 2.

Keresési-ut 2.

Keresési-ut 2.

Keresési-ut 2.

Keresési-ut 2.

Az előre haladt idény miatt

Keresési-ut 2.

Keresési-ut 2.

Keresési-ut 2.

Keresési-ut 2.

Keresési-ut 2.

Az előre haladt idény miatt

Keresési-ut 2.

Keresési-ut 2.

Keresési-ut 2.

Keresési-ut 2.

Keresési-ut 2.

Az előre haladt idény miatt

Keresési-ut 2.

Keresési-ut 2.

Keresési-ut 2.

Keresési-ut 2.

Keresési-ut 2.

Az előre haladt idény miatt

Keresési-ut 2.

Keresési-ut 2.

Keresési-ut 2.

Keresési-ut 2.

Keresési-ut 2.

Az előre haladt idény miatt

Keresési-ut 2.

Keresési-ut 2.

Keresési-ut 2.

Keresési-ut 2.

Keresési-ut 2.

Az előre haladt idény miatt

Keresési-ut 2.

Keresési-ut 2.

Keresési-ut 2.

Keresési-ut 2.

Keresési-ut 2.

Az előre haladt idény miatt

Keresési-ut 2.

Keresési-ut 2.

Keresési-ut 2.

Keresési-ut 2.

Keresési-ut 2.

Az előre haladt idény miatt

Keresési-ut 2.

Keresési-ut 2.

Keresési-ut 2.

Keresési-ut 2.

Keresési-ut 2.

Az előre haladt idény miatt

Keresési-ut 2.

Keresési-ut 2.

Keresési-ut 2.

Keresési-ut 2.

Keresési-ut 2.

Az előre haladt idény miatt

Keresési-ut 2.

Keresési-ut 2.

Keresési-ut 2.

Keresési-ut 2.

Keresési-ut 2.

Az előre haladt idény miatt

Keresési-ut 2.

Keresési-ut 2.

Keresési-ut 2.

Keresési-ut 2.

Keresési-ut 2.

Az előre haladt idény miatt

Keresési-ut 2.

Keresési-ut 2.

Keresési-ut 2.

Keresési-ut 2.

Keresési-ut 2.

Az előre haladt idény miatt

Keresési-ut 2.

Keresési-ut 2.

Keresési-ut 2.

Keresési-ut 2.

Keresési-ut 2.

Az előre haladt idény miatt

Keresési-ut 2.

Keresési-ut 2.

Keresési-ut 2.

Keresési-ut 2.

Keresési-ut 2.

Az előre haladt idény miatt

Keresési-ut 2.

Keresési-ut 2.

Keresési-ut 2.

Keresési-ut 2.

Keresési-ut 2.

Az előre haladt idény miatt

Keresési-ut 2.

Keresési-ut





TANÜGY.

Észrevételek a középiskolai törvényjavaslatához.

A bizottsági tárgyalás alatt levő középiskolai törvényjavaslat...

A törvényjavaslatra vonatkozó pontok egyik levelüknek...

Erre kettőt kell megjegyeznünk. A mostani rendtartás...

A gimnáziumba át lépni akaró reálistól vagy polg. isk. tanulóknak...

Erre kettőt kell megjegyeznünk. A mostani rendtartás...

A gimnáziumba át lépni akaró reálistól vagy polg. isk. tanulóknak...

Erre kettőt kell megjegyeznünk. A mostani rendtartás...

A gimnáziumba át lépni akaró reálistól vagy polg. isk. tanulóknak...

Erre kettőt kell megjegyeznünk. A mostani rendtartás...

Pótlékok gyánant a középiskolai törvényjavaslatban...

esetleges önkényének, a tanárok esetleges visszaéléseinek...

Helyettes tanároknak oklevelet még nem nyert egyének...

Az érettségi vizsgálatokra vonatkozó pontok sem mindenben...

Végül had említsünk meg röviden a ref. egyház egyetemes...

A konvent határozatai nézetünk szerint nem ellenkeznek...

TANÜGYI HIREK.

A magyarországi tornatanítók egyesületének nyilatkozata...

Az orsz. iradalmi tanítóegyesület legközelebbi közgyűlése...

TANÜGYI IRODALOM.

Sárospataki lapok. 4. sz. Első cikk: A szinatti törvények...

Felvidéki Tanügy 5. sz. szerk. Sudy K. J. Országos iradalmi...

taluk alkalmazott tanítók, több évről felszaporodott nyugdíjvezetők...

Az orsz. iradalmi tanítóegyesület legközelebbi közgyűlése...

KÜLFÖLDI TANÜGY.

A francia reálistólak érettségi vizsgálat. Már régebben...

A német tanítóegyesület a következő 4 tételt közli...

A porosz középiskolák felekezeti jellemzői...

népnevelést terjesztő egyesületekről szól Kovácsy Zoltán...

Család és Iskola. 2. sz. szerk. Rieger Imre. Pár szó a...

Egyházi és iskolai szemle, felelős szerkesztő dr. Bartók György...

KÜLFÖLDI TANÜGY.

A francia reálistólak érettségi vizsgálat. Már régebben...

A német tanítóegyesület a következő 4 tételt közli...

KÜLFÖLDI TANÜGY.

A francia reálistólak érettségi vizsgálat. Már régebben...

A német tanítóegyesület a következő 4 tételt közli...

KÜLFÖLDI TANÜGY.

A francia reálistólak érettségi vizsgálat. Már régebben...

NEZOGAZ

Serfözés

A sornomgye... a sornomgye... a sornomgye...

Mindezek folytán... a sornomgye... a sornomgye...

KÜLFÖLDI TANÜGY.

A francia reálistólak érettségi vizsgálat. Már régebben...

A német tanítóegyesület a következő 4 tételt közli...

KÜLFÖLDI TANÜGY.

A francia reálistólak érettségi vizsgálat. Már régebben...

A német tanítóegyesület a következő 4 tételt közli...

KÜLFÖLDI TANÜGY.

A francia reálistólak érettségi vizsgálat. Már régebben...

A GÁLYARABOK.

FRANCZIA REGÉNY. Irta: PIERRE ZACCONE. ELSŐ KÖTET. 18. (Folytatás).

Tágas udvarba léptek, mely csaknem egészen néptelen volt még.

Ni, uraim, egy sajtóságság gondolatom támadt. — Mi az? kérde Precigny.

Hirtelen hátrafordult s úgy foglalt állást, hogy Marcelle meg ne láthassa.

Marcelle hátrafordult s egy sőtáhran, előkelő külsejű fiatal embert pillantott meg...

Termin... az ő... A sofa ki... Agent... 5803... MAC... Használ... ható rum... helyett... teához... utánvétel... ELSŐ... ALFÖLD... az Alföld... február... helyiség... X... a t. z. n... 1. az... 2. az... 3. az... 4. az... 5. az... 6. az... 7. az... 8. az... 9. az... 10. az... 11. az... 12. az... 13. az... 14. az... 15. az... 16. az... 17. az... 18. az... 19. az... 20. az... 21. az... 22. az... 23. az... 24. az... 25. az... 26. az... 27. az... 28. az... 29. az... 30. az... 31. az... 32. az... 33. az... 34. az... 35. az... 36. az... 37. az... 38. az... 39. az... 40. az... 41. az... 42. az... 43. az... 44. az... 45. az... 46. az... 47. az... 48. az... 49. az... 50. az... 51. az... 52. az... 53. az... 54. az... 55. az... 56. az... 57. az... 58. az... 59. az... 60. az... 61. az... 62. az... 63. az... 64. az... 65. az... 66. az... 67. az... 68. az... 69. az... 70. az... 71. az... 72. az... 73. az... 74. az... 75. az... 76. az... 77. az... 78. az... 79. az... 80. az... 81. az... 82. az... 83. az... 84. az... 85. az... 86. az... 87. az... 88. az... 89. az... 90. az... 91. az... 92. az... 93. az... 94. az... 95. az... 96. az... 97. az... 98. az... 99. az... 100. az...

MEZŐGAZDASÁGI KÖZLEMÉNYEK.

Serfözésre alkalmas árpafajok.

A sörfőzésre alkalmas árpafajok... A sörfőzésre alkalmas árpafajok... A sörfőzésre alkalmas árpafajok...

Ha a hozamot egy kat. holdra kismutatók... A hozamot egy kat. holdra kismutatók... A hozamot egy kat. holdra kismutatók...

Az Alsó-és Chevalier-árpa.

Az Alsó-és Chevalier-árpa... Az Alsó-és Chevalier-árpa... Az Alsó-és Chevalier-árpa...

Mire figyeljünk a mátrágyak alkalmazásánál?

Mire figyeljünk a mátrágyak alkalmazásánál?... Mire figyeljünk a mátrágyak alkalmazásánál?... Mire figyeljünk a mátrágyak alkalmazásánál...

A mátrágyak megválasztásánál... A mátrágyak megválasztásánál... A mátrágyak megválasztásánál...

KERTÉSZETI KÖZLEMÉNYEK.

A gyümölcsök közlésében nevesítendő.

A gyümölcsök közlésében nevesítendő... A gyümölcsök közlésében nevesítendő... A gyümölcsök közlésében nevesítendő...

A talaj felhatalása a kertben igen.

A talaj felhatalása a kertben igen... A talaj felhatalása a kertben igen... A talaj felhatalása a kertben igen...

A legkisebb és legkisebbé Maurer.

A legkisebb és legkisebbé Maurer... A legkisebb és legkisebbé Maurer... A legkisebb és legkisebbé Maurer...

Az alsó- és Chevalier-árpa... Az alsó- és Chevalier-árpa... Az alsó- és Chevalier-árpa...

Az alsó- és Chevalier-árpa.

Az alsó- és Chevalier-árpa... Az alsó- és Chevalier-árpa... Az alsó- és Chevalier-árpa...

Az alsó- és Chevalier-árpa.

Az alsó- és Chevalier-árpa... Az alsó- és Chevalier-árpa... Az alsó- és Chevalier-árpa...

Az alsó- és Chevalier-árpa... Az alsó- és Chevalier-árpa... Az alsó- és Chevalier-árpa...

Az alsó- és Chevalier-árpa.

Az alsó- és Chevalier-árpa... Az alsó- és Chevalier-árpa... Az alsó- és Chevalier-árpa...

Az alsó- és Chevalier-árpa.

Az alsó- és Chevalier-árpa... Az alsó- és Chevalier-árpa... Az alsó- és Chevalier-árpa...

Az alsó- és Chevalier-árpa... Az alsó- és Chevalier-árpa... Az alsó- és Chevalier-árpa...

Az alsó- és Chevalier-árpa.

Az alsó- és Chevalier-árpa... Az alsó- és Chevalier-árpa... Az alsó- és Chevalier-árpa...

Az alsó- és Chevalier-árpa.

Az alsó- és Chevalier-árpa... Az alsó- és Chevalier-árpa... Az alsó- és Chevalier-árpa...

Kovácsy Zoltán... Kovácsy Zoltán... Kovácsy Zoltán...

Kovácsy Zoltán.

Kovácsy Zoltán... Kovácsy Zoltán... Kovácsy Zoltán...

Kovácsy Zoltán.

Kovácsy Zoltán... Kovácsy Zoltán... Kovácsy Zoltán...

Kovácsy Zoltán.

Kovácsy Zoltán... Kovácsy Zoltán... Kovácsy Zoltán...

Kovácsy Zoltán.

Kovácsy Zoltán... Kovácsy Zoltán... Kovácsy Zoltán...

Kovácsy Zoltán.

Kovácsy Zoltán... Kovácsy Zoltán... Kovácsy Zoltán...

Kovácsy Zoltán.

Kovácsy Zoltán... Kovácsy Zoltán... Kovácsy Zoltán...

Kovácsy Zoltán.

Kovácsy Zoltán... Kovácsy Zoltán... Kovácsy Zoltán...

Kovácsy Zoltán.

Kovácsy Zoltán... Kovácsy Zoltán... Kovácsy Zoltán...

Kovácsy Zoltán.

Kovácsy Zoltán... Kovácsy Zoltán... Kovácsy Zoltán...

Kovácsy Zoltán.

Kovácsy Zoltán... Kovácsy Zoltán... Kovácsy Zoltán...

Kovácsy Zoltán.

Kovácsy Zoltán... Kovácsy Zoltán... Kovácsy Zoltán...

Kovácsy Zoltán.

Kovácsy Zoltán... Kovácsy Zoltán... Kovácsy Zoltán...

Kovácsy Zoltán.

Kovácsy Zoltán... Kovácsy Zoltán... Kovácsy Zoltán...

Kovácsy Zoltán.

Kovácsy Zoltán... Kovácsy Zoltán... Kovácsy Zoltán...

Kovácsy Zoltán.

Kovácsy Zoltán... Kovácsy Zoltán... Kovácsy Zoltán...

Kovácsy Zoltán.

Kovácsy Zoltán... Kovácsy Zoltán... Kovácsy Zoltán...

Kovácsy Zoltán.

Kovácsy Zoltán... Kovácsy Zoltán... Kovácsy Zoltán...

ALFÖLDI TAKARÉKPÉNZTÁR DEBRECZENBEN.

Meghívás.

Meghívás... Meghívás... Meghívás...

X. rendes közgyűlésére.

X. rendes közgyűlésére... X. rendes közgyűlésére... X. rendes közgyűlésére...

Tanácskozási tárgyak.

Tanácskozási tárgyak... Tanácskozási tárgyak... Tanácskozási tárgyak...

Az igazgatóság.

Az igazgatóság... Az igazgatóság... Az igazgatóság...

ALFÖLDI TAKARÉKPÉNZTÁR DEBRECZENBEN.

Meghívás.

Meghívás... Meghívás... Meghívás...

X. rendes közgyűlésére.

X. rendes közgyűlésére... X. rendes közgyűlésére... X. rendes közgyűlésére...

Tanácskozási tárgyak.

Tanácskozási tárgyak... Tanácskozási tárgyak... Tanácskozási tárgyak...

Az igazgatóság.

Az igazgatóság... Az igazgatóság... Az igazgatóság...

ALFÖLDI TAKARÉKPÉNZTÁR DEBRECZENBEN.

Meghívás.

Meghívás... Meghívás... Meghívás...

X. rendes közgyűlésére.

X. rendes közgyűlésére... X. rendes közgyűlésére... X. rendes közgyűlésére...

Tanácskozási tárgyak.

Tanácskozási tárgyak... Tanácskozási tárgyak... Tanácskozási tárgyak...

Az igazgatóság.

Az igazgatóság... Az igazgatóság... Az igazgatóság...

ALFÖLDI TAKARÉKPÉNZTÁR DEBRECZENBEN.

Meghívás.

Meghívás... Meghívás... Meghívás...

X. rendes közgyűlésére.

X. rendes közgyűlésére... X. rendes közgyűlésére... X. rendes közgyűlésére...

Tanácskozási tárgyak.

Tanácskozási tárgyak... Tanácskozási tárgyak... Tanácskozási tárgyak...

Az igazgatóság.

Az igazgatóság... Az igazgatóság... Az igazgatóság...

ALFÖLDI TAKARÉKPÉNZTÁR DEBRECZENBEN.

Meghívás.

Meghívás... Meghívás... Meghívás...

X. rendes közgyűlésére.

X. rendes közgyűlésére... X. rendes közgyűlésére... X. rendes közgyűlésére...

Tanácskozási tárgyak.

Tanácskozási tárgyak... Tanácskozási tárgyak... Tanácskozási tárgyak...

Az igazgatóság.

Az igazgatóság... Az igazgatóság... Az igazgatóság...

ALFÖLDI TAKARÉKPÉNZTÁR DEBRECZENBEN.

Meghívás.

Meghívás... Meghívás... Meghívás...

X. rendes közgyűlésére.

X. rendes közgyűlésére... X. rendes közgyűlésére... X. rendes közgyűlésére...

Tanácskozási tárgyak.

Tanácskozási tárgyak... Tanácskozási tárgyak... Tanácskozási tárgyak...

Az igazgatóság.

Az igazgatóság... Az igazgatóság... Az igazgatóság...

Természeti csoda! Ingyen mindenkinék az örök-világosság. A soha ki nem fáradó, soha nem pihenő emberi kutató szellem ismét rendkívüli, korszakalkotó diadalt aratott. Egy kis, kedves emberke székelyen van az ősi ősi székely... (Detailed advertisement for a natural phenomenon or invention)

LEGJOBB JAVÍTOTT RUGANYS SÉRVKÖTŐ. A legjobb találmány az amerikai, újonnan javított ruganyos sérvköttől... (Advertisement for a medical product)

Közvetlen Amerikából importált saját biztossági petroleum amerikai császár-olaj. Császár-olajunk; nagyobb mennyiségű vételénél bérmentesen küldeték. Kisebb mennyiségben minden nagyobb fűszer-, olaj- és lámpa-raktárban kapható. (Advertisement for kerosene)

SINGER EREDETI VARRÓGÉPEI. A legújabb találmány az amerikai, újonnan javított ruganyos sérvköttől... (Advertisement for Singer sewing machines)

Hall! Lásd! Csodáld! Csak 2 forint 80 kr. inga-óra. Ezen órákban... (Advertisement for a pocket watch)

MAGYAR COGNAC. A legújabb találmány az amerikai, újonnan javított ruganyos sérvköttől... (Advertisement for cognac)

MAGYAR COGNAC. A legújabb találmány az amerikai, újonnan javított ruganyos sérvköttől... (Advertisement for cognac)

SZIGETI LAJOS. A legújabb találmány az amerikai, újonnan javított ruganyos sérvköttől... (Advertisement for Sziget Lajos)

Hamisítatlan tej. Dreher Antal... (Advertisement for milk)

